



UDRUGA GEODETA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

Trg Jurja Križanića 1, 31000 Osijek
OIB: 20231936932, MB: 03383245

Osijek, 06. listopada 2022. godine

POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje na temu:

GEODETSKA MJERENJA TIJEKOM IZGRADNJE PROMETNICA I OBJEKATA VEZANIH UZ NJIH

Predavanje će se održati 10. studenog 2022. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

Predavač:

mr. sc. Vladimir Moser, dipl. ing. geod., s Građevinskog i arhitektonskog fakulteta u Osijeku.

Trajanje: cca 4 školska sata.

Način prezentacije: predavanje / okrugli stol o temi predavanja.

Način održavanja:

Po hibridnom modelu – uživo i putem web konferencijske platforme. Maksimalan broj sudionika uživo, u dvorani je 100. Za online sudionike nema ograničenja broja, a pristupni podaci bit će poslani dan prije održavanja predavanja.

Obrazloženje:

Geodetska mjerenja u svim fazama izgradnje prometnica uz primjenu modernih geodetskih instrumenata i metoda. Od izrade podloga za projektiranje, iskolčenja prometnica i objekata (nadvožnjaka, mostova, parkirališta i dr.) u svim fazama izgradnje do završnih mjerenja nakon izgradnje. Komparacije svih korištenih metoda i instrumentarija (totalne stanice, GPS, dronovi i dr.) obzirom na točnost i učinkovitost bazirane na 30-godišnjem radnom iskustvu.

Prema Godišnjem programu stručnog usavršavanja za razdoblje 01. 01. – 31. 12. 2022. godine HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom usavršavanju osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (od 25. travnja 2019.) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4 akademska sata, iz područja 2.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijene pa je za njih cijena **200,00kn.**

Prijavnicu za sudjelovanje potrebno je ispuniti i poslati putem elektroničke pošte zajedno s potvrdom o uplati kotizacije na e-mail: udruga.geodeta@gmail.com.

Prijave su otvorene do 09. studenog 2022.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

Mirko Živković
Mirko Živković, dipl.ing.geod.